
 

 

 

 

 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO SALTENSE E MEDALHA 
MOUTONNÉE DE HONRA AO MÉRITO, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2021, COM INÍCIO 
ÀS 18HS. 
 
PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM 
VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA 
1º SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 
2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES 
 
Às 18h, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero 
Granjeiro Landim, Edival Pereira Rosa, Daniel Fraga Moreira Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, 
Alessandro Dernival da Silva, Antônio Cordeiro dos Santos, Gideon Tavares, Henrique 
Balseiros Chamosa Neto, José Benedito de Carvalho e Vinícius Saudino de Moraes, o senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene 
de Entrega de Títulos de Cidadão Saltense e Medalha Moutonnée de Honra ao Mérito, e foi 
tocado o Hino Nacional. Na sequência, foi entregue ao presidente da CUFA (Central Única das 
Favelas) em Salto, Carlos Eduardo Ribeiro “Carlinhos”, um certificado referente ao Voto de 
Congratulações e Louvor votado e aprovado na 45ª Sessão Ordinária, realizada no último dia 
07 de dezembro. Em seguida, o senhor Silvio Ferreira Teijeira recebeu a Medalha Moutonnée 
de Honra ao Mérito, e os senhores José Luiz Gandini, Valdair Ambrozio do Prado e Claudio 
Masanobu Terasaka receberam o Título de Cidadão Saltense. O prefeito Laerte Sonsin e os 
vereadores presentes fizeram uso da palavra. O evento contou também com a presença de 
parentes e amigos dos homenageados; do prefeito Laerte Sonsin; do secretário de Meio 
Ambiente, Oswaldo Antonio Dalla Vecchia; do secretário de Esportes e Lazer, Valdir Líbero; do 
ex-vereador Álvaro Pacheco; do vice-presidente da ACIAS (Associação Comercial, Industrial e 
Agrícola de Salto), Paulo Takeyama; e do tenente-coronel Clayton Ricardo Pontes, 
comandante do Quartel do Exército em Itu. Nada mais havendo a ser tratado, após a 
execução do Hino de Salto, o senhor Presidente, às 19h40, encerrou a presente Sessão 
Solene, e foi feita a foto oficial dos homenageados com os vereadores e autoridades. Do que 
houve para constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 
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